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                                         Китай.

Китай - государство в Центральной и Восточной Азии, Китай - республика в составе 23 провинций, 5 автономных районов, 4 городов центрального подчинения.  Столица – Пекин.
Китай занимает первое место в мире по численности населения. Численность населения страны в настоящее время превышает 1,3 млрд. человек.
Экономика Китая подпитывается за счет больших запасов полезных ископаемых. На севере Китая сосредоточены крупнейшие в стране месторождения каменного угля, нефти. Месторождения цветных и редких металлов крупнейшим из которых является месторождение вольфрама, занимающее по своим размерам первое место в мире, расположены в пределах Южно-Китайского массива, здесь так же добывают сурьму, олово, ртуть, молибден, марганец, свинец, цинк, медь и др. Также в Китае находятся месторождения золота и других драгоценных металлов.
Важную роль в экономике Китае играет промышленность. В настоящее время в Китае развиваются как традиционные отрасли промышленности – текстильная, угольная, черная металлургия, фосфорно-фаянсовое производство, так и созданы новые отрасли – нефтедобывающая, нефтеперерабатывающая, газовая, химическая, авиационная, космическая, электронная, машиностроение, приборостроение. Страна занимает ведущие позиции в мире по производству угля, цемента, минеральных удобрений, стали, электроэнергии.
В настоящее время Китай является членом Всемирной торговой организации (ВТО) и все больше интегрируется в <мировую экономику. География экспорта Китая - США 22%, Гонконг 19%, Япония 17%. География импорта Китая - Япония 20%, США 12%, Тайвань 12%, Южная Корея 10%. География импорта - Япония 20%, США 12%, Тайвань 12%, Южная Корея 10%, Германия, Гонконг, Россия и Сингапур.
В ближайшие 20 лет экономика Китая имеет реальные шансы стать второй по величине в мире, после США. Уровень жизни достигнет зарегистрированного на современном этапе для среднестатистического жителя Республики Корея или Португалии. Обрабатывающая промышленность Китая постепенно выходит на передовые позиции и становится все более капиталоемкой. Исследователи отмечают, что даже при переходе к производству все более сложных промышленных изделий, например, к полупроводниковой технике и к аппаратуре информационно-технического профиля, по которой Китай сумел стать в мире 3-м крупнейшим производителем, КНР не теряет своих преимуществ по выпуску такой относительно дешевой и трудоемкой продукции, как игрушки, текстиль и обувь.
Исследовательская группа "Morgan Stanley" считает, что к 2020 году ВВП КНР должен увеличиться до 10 трлн. долл. (по курсу доллара, зарегистрированному в конце 2000 года), т.е. экономика Китая по своим размерам станет примерно такой же, как и американская в настоящее время. Доходы в расчете на душу населения достигнут 6700 долл. Если преобразования в КНР будут осуществляться быстрее, чем предусматривается договоренностями с ВТО (в частности, вследствие усиления давления со стороны зарубежных партнеров), то прирост ВВП может увеличиться к 2015 гг. до 10% в год, а объем ВВП достигнет отметки в 10 трлн. долл. 


Идентификация эконометрической модели:
Для идентификации модели воспользуемся косвенным методом 
	Год
	ВВП
(Yt)*

	Непр.
потребление
(Ct)*
	Инвестиции
(It)*
	Гос, Расходы + чистый экспорт
(Gt)*

	1990
	404494,1941
	197584,9543
	141055,9509
	68779,2827

	1991
	424116,8303
	201574,4975
	147800,5094
	77774,2042

	1992
	499859,3126
	235740,0291
	182902,0281
	84820,8231

	1993
	641068,5025
	284835,4509
	272783,9927
	82527,6324

	1994
	582653,4327
	253449,9618
	236010,0630
	96003,8234

	1995
	756960,1964
	339699,2526
	304979,3947
	116414,9318

	1996
	892013,94
	408409,7340
	346214,7477
	137389,7697

	1997
	985045,9097
	445383,7942
	361503,7727
	178158,3429

	1998
	1045199,124
	473843,4284
	378238,4056
	193117,2903

	1999
	1100776,13
	506392,0515
	398049,1046
	196334,3702

	2000
	1192836,266
	553899,5823
	420882,7984
	218053,8855

	2001
	1316557,936
	594572,8369
	480476,8838
	241508,2152

	2002
	1454040,328
	635152,4700
	550504,2161
	268383,6422

	2003
	1647918,277
	686651,5432
	676123,6207
	285143,1128

	2004
	1936501,835
	771233,9742
	835690,0376
	329577,8230

	2005
	2302719,161
	869108,4675
	984173,5837
	449437,1099

	2006
	2779871,001
	1009312,3774
	1183955,9805
	586603,8971

	2007
	3460287,551
	1226642,1471
	1464566,8619
	769078,5416

	2008
	4327024,439
	1613332,8974
	2121766,5124
	798287,9482


наименьших квадратов.
* Значения в млн. $США
Из исходных данных в таблице 1 рассчитаем коэффициенты парной регрессии потребления по государственным расходам:
         
Подставив эти значения в приведённую форму, получим выравненные значения потребления:

Таким же образом найдём оценки коэффициентов парной регрессии чистых инвестиций по государственным расходам:

Выравненные значения чистых инвестиций выглядят следующим образом:

Подставим оценки коэффициентов парной регрессии в формулы:
          
          
Получим:


Итак, конкретная модель экономической модели КНР, полученная с помощью косвенного метода МНК, имеет вид:

Коэффициент 0,337 при в первом уравнении означает, что при увеличении ВВП на 1млрд. $ потребление возрастает в среднем на 337 млн. $. Коэффициент 0,46 при во втором уравнении означает, что при увеличении ВВП на 1млрд. $ рост чистых инвестиций составит 460 млн.$.
Прогноз.
Поскольку мы не располагаем данными о будущих гос. расходах, получим их путем прогноза по линейному тренду:
Gt=g0+g1t+Ɛt , M Ɛt = 0, t=1,…n
Оценки параметров тренда получаем как МНК-оценки параметров парной регрессии:


Подставив в формулы значения гос. расходов, получим: =35434 ; =-81845,5 Откуда t =-81845,5+35434t
Теперь можно найти прогноз будущих значений гос. расходов на 2009-2010 гг.
G20=6268345
G21=662268
Подставив эти значения в формулы для выравненных значений эндогенных переменных, получим:
Прогноз на 2009:
С20=
      I20=-6321+2,24*G20 =1404108
      Y20= С20+ I20+ G20=32023501 
Прогноз на 2010:
С21=
      I21=-6321+2,24*G21 =1477159
      Y21= С21+ I21+ G21=3368592	
Идентифицировав эконометрическую модель КНР с помощью косвенного МНК по данным за 1990-2008гг. нашли оценки основных макроэкономических показателей за  2009г. и  2010г. Прогноз значения ВВП на 2009г. составил 3202,35млрд.долл. США, что существенно меньше значения в 2008 году. Это обусловлено несовершенством модели.
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